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Уважаемые коллеги!
	14 апреля 2018 года в 11.00 местного времени Центр довузовской подготовки совместно с психологическим центром Самарского государственного педагогического университета в рамках профориентационной работы проводит вебинар  для родителей и детей по теме «Выбор профессии- выбор судьбы».	
Просим Вас довести нижепредставленную информацию до сведения учащихся 8-10 классов общеобразовательных школ.
Заведующий ЦДП                              О.В.Правдина
e-мail opra58@mail.ru С. 89276091486, 8(846)207-88-77

КАК выбрать СВОЮ судьбу:  ЕГЭ (ОГЭ) + вуз + профессию?

Когда мы предлагаем старшеклассникам принять самостоятельное решение о том, что будет лучшим в будущем для них, они начинают  заниматься чем-то совершенно другим, не относящимся к важной теме выбора будущего. Когда мы начинаем предлагать свои варианты, подростки отвечают, что  они сами могут выбрать, и.. продолжают отвлекаться на простые, понятные, но не важные сейчас дела. А время идет! И необходимо уже выбрать предпрофиль, дисциплины к ЕГЭ и уже начать дополнительно заниматься, чтобы набрать столько баллов, чтобы документы подать в разные учебные заведения, а не искать, куда бы взяли…
По нашим исследованиям 45% опрошенных старшеклассников соглашаются с советами одноклассников и родителей и уже предполагают (то есть практически уверены!), что им может профессия не понравиться и они будут страдать на ней всю жизнь! Значит в таком случае у почти половины выпускников нет мотива и усердия достигать хороших результатов в ЕГЭ, в вузе, в карьере… А мы их растим и готовим в школе к достижениям, благополучию, хотим гордиться их успехами и достатком!
На поиски и пробы вслепую родителями тратится много времени и денег, дети в юности этого не понимают, им кажется это не таким важным по сравнению с сиюминутными желаниями!
Как сделать правильный выбор? Избежать ошибок и упадка сил? 
Как настроить старшеклассника на достижение результата – об этом расскажут руководитель Центра довузовской подготовки СГСПУ, к.п.н., доцент Правдина Ольга Владимировна и руководитель Лаборатории личностного и профессионального развития СГСПУ, руководитель психологической службы вуза к.псх.н., доцент Быкова Наталья Львовна.

Приглашаем родителей и классных руководителей старшеклассников на этапе выбора предпрофиля, профиля, ОГЭ, ЕГЭ, вуза 
Принять участие в бесплатном открытом вебинаре 
КАК выбрать СВОЮ судьбу:  ЕГЭ (ОГЭ) + вуз + профессию? 
«Как избежать ошибок в выборе профессии и ЕГЭ» Как легко выбрать куда поступать!»

На вебинаре вы узнаете:
Какие ошибки существуют в выборе будущей профессии?
Что внутри нас мешает нам быстро сделать  выбор?
Какие действия помогут сделать выбор без сожаления?
Какие есть технологии и способы взвесить «за» и «против» самостоятельно?
Что значит выбор «по душе»?
НА сколько точно можно  определить судьбу ребенка и его предназначение в выборе профессии? 

Вебинар будет проходить 14.04.2018
С 11:00-12:30 (?) по Самарскому времени (?)

Всем желающим необходимо зарегистрироваться в группе Вконтакте «Личностное и профессиональное развитие» https://vk.com/person_prof_progress
и прислать в сообщении в группу и на адрес ЦДП (kurs@pgsga.ru )  свою заявку на участие и свою электронную почту, на которую придет письмо с паролем для подключения к вебинару.
Для подключения к вебинарной комнате необходимо авторизоваться за 10 минут до начала вебинара. Если Вы хотите получить максимальную пользу от бесплатного вебинара, то можете подготовить и выслать заранее свои вопросы, что бы мы ответили на них более подробно. 
Ждем всех, кто хочет ясного и благополучного будущего себе и своим детям! 



